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Ezt a pénzt természetesen nekünk, ál-
lampolgároknak kell majd visszafizet-
nünk. A magyar kormány az elmúlt né-
hány évben brutálisan eladósodott. Míg 
az államadósság 2020 végén még „csak” 
38 400 milliárd forint volt, ez 2023. de-
cemberre már 55 134 milliárd forintra 
nőtt, 2024 végére pedig várhatóan 59 300 
milliárdra emelkedik. Más szóval az Or-

bán-kormány négy év alatt 20 900 milli-
árd forinttal adósította el az országot, ami 
50 százalékot meghaladó növekedés.

A kormányt gúzsba kötik az egyre ma-
gasabb kamatok. Idén már 3951 milliárd 
forintot költenek kamatkiadásokra, és ez 
több mint háromszorosa a 2020-as 1127 
milliárd forintnak. A kamatkiadások idén 
már a nemzeti össztermék (GDP) 4,9 szá-
zalékát teszik ki.

Emellett a lakosság nagy része is bru-
tálisan eladósodott, a hitelállomány tör-
ténelmi csúcson van, első ízben lépte át 
a 15 ezermilliárd forintot.

Az, hogy mekkora kamatot kell fizet-
nie egy országnak az államadósságra, 
arról is szól, milyen jó adósnak vélik a 
piacok és mennyiért adnak neki kölcsön. 
Míg 2022-ben 4 százalék körül volt a ka-
mat, ez ma már 7 százalék Magyarország 
esetében. Ez jelenleg a legmagasabb ka-
mat a 27 uniós országot figyelembe véve, 
vagyis ebben is mi vagyunk a legrosszab-
bak.� Forrás: www.nepszava.hu

Az összes uniós ország közül mi 
kapunk legdrágábban hitelt
A 27 uniós tagállam közül Magyarország fizeti a legmagasabb kamatokat a 
gyorsuló ütemben növekvő hiteleiért. A hibás gazdaságpolitika és az évek 
óta hiányzó uniós források okozta hiányt egyre rosszabb feltételekkel ka-
pott kölcsönökkel próbálja pótolni a kormány.

Uniós államok hiteleinek 
kamatai, százalékban

Forrás: Eurostat
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Július 1-ével az OTP 6,99 százalékról 7,99 
százalékra emelte a standard lakáshite-
lének kamatát.

Banki szakértők szerint ez hamarosan 
kisebb lavinát indíthat el, vagyis az igény-
lők a jelenleginél magasabb költséggel 
juthatnak majd lakáshitelhez.

Az OTP kamatemelése láthatóan új-
ragondolásra késztetett több bankot is. 
A  bankok egy része vélhetően hamaro-
san, 2-3 héten belül követni fogja az OTP 
Bank lépését egy mérsékelt, 0,2-0,3%-os 
kamatemeléssel. A folyamatban lévő hi-
teligényléseket azonban ezek a módo-
sítások már nem fogják befolyásolni. Aki 

még nem indította el az igénylését, az 
előminősítésen keresztül a jelenlegi szin-
ten rögzítheti a kamatot az egyes ban-
koknál.

A szakértők mégsem számítanak arra, 
hogy mindez megrengetné a lakáshitel-
piacot. A kamatplafon vége elsősorban 
az árazási sáv (a legrosszabb és a legjobb 
ügyfelek számára érvényesülő kamatok 
különbsége) szélességét fogja megnö-
velni. Ennek azért pozitív hatása is lehet, 
hiszen a magasabb kockázatú ügyfelek 
üzleti szempontból magasabb kamat-
szint mellett finanszírozhatók.

Forrás: www.hvg.hu

Megszűnt a lakáshitelek kamatplafonja

Július 1-ével véget ért az önkéntes kamatplafon időszaka. Ezzel párhuza-
mosan az OTP Bank a kevésbé hitelképes ügyfelei számára a korábbi pla-
fonérték fölé emelte lakáshitelének kamatát.
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Most csak négy párt jutna 
a parlamentbe
Ha most lennének az országgyűlési választások, négy párt érné el a parla-
mentbe jutáshoz szükséges 5 százalékos küszöböt: a Fidesz–KDNP, a Tisza 
Párt, a DK és a Mi Hazánk.

Az IDEA közvélemény-kutató intézet júni-
usi elemzése szerint a rendszerváltás óta 
eltelt évtizedekben még soha nem for-
dult elő, ami jelenleg, vagyis hogy négy 
olyan párt is van a magyar parlamentben, 
amelyek pillanatnyi támogatottsága a 
teljes népességen belül alig éri el az egy 
százalékot. A Jobbik és az MSZP is csu-
pán egy százalékon áll a biztos szavazók 
között, a Párbeszéd és az LMP támoga-
tottsága pedig még ennyi sincs.

A Tisza Párt egyértelműen a második 
legerősebb politikai erővé vált: a párt tá-
mogatottsága június végén 23 százalé-
kot ért el a teljes népesség körében és 

32 százalékot a biztos szavazók között. 
A Fidesz–KDNP az év eleje óta újra stabi-
lizálta a helyzetét, a párt támogatottsá-
gának csökkenése megállt, szavazóinak 
aránya 30 százalékot ért el a teljes né-
pességben, ez a biztos szavazók között 
41 százalékos szavazati arányt jelentene 
egy parlamenti választáson.

A két párton kívül csak a DK és a Mi 
Hazánk jutna be a magyar országgyűlés-
be. Gyurcsány Ferenc pártjának támoga-
tottsága a teljes népességben 7, a biztos 
szavazók körében 8 százalék, míg a Mi Ha-
zánk népszerűsége némileg alacsonyabb 
(5, illetve 6 százalék).� Forrás: www.hvg.hu

Magyar Péter már 2026-ra készül
Vége „a politikai rocksztár és utcai harcos” 
korszaknak – jelentette be a Tisza Párt 
budapesti nagygyűlésén Magyar Péter.

A mostantól kezdődő új fejezet „egy 
rendszerváltás előkészítéséről” szól, 
amelynek során ősztől újra országjárásra 
indulnak. Nyáron belső építkezést ter-
veznek, de utána a Tisza Párt képviselő-
ivel és szakértőivel az ország minden te-
lepülésére el fognak jutni. Szeptembertől, 

mint kormányzásra készülő ellenzéki erő, 
„valódi kormányinfókat” fognak tartani. 
Olyan internetes felületet hoznak létre, 
ahol a közigazgatásban dolgozók jelent-
kezhetnek névtelenül, ha visszaéléseket 
tapasztaltak vagy felsőbb utasításra kel-
lett törvénytelenségeket elkövetniük.

Magyar Péter felajánlotta az európai 
uniós képviselői fizetésének a felét jóté-
konysági célokra.� Forrás: www.telex.hu

Újabb újraszámlálás Budapesten
Az Alkotmánybíróság felülvizsgálta a Kúria döntését, ezért most a fővárosi 
önkormányzati választás összes érvényes szavazatát is újra kell számolni.

Kicsit viccesen azt is mondhatnánk, hogy 
addig kell számolni, amíg nem jön ki a 

„jó” eredmény. A Kúria a hétvégén elren-
delte az összes érvényesnek nyilvánított 
szavazat Nemzeti Választási Bizottság 
általi átvizsgálását, valamint újraszám-
lálását és a főpolgármester-választás 
eredményének az érvényes szavazatok 
újraszámlálása alapján meghatározott 

megállapítását. Az újraszámolás után 
állapítják meg, ki lesz Budapest főpol-
gármestere.

A Kúria azután lépett, hogy az Alkot-
mánybíróság helyt adott Vitézy Dávid al-
kotmányjogi panaszának, és ezzel meg-
semmisítette a Kúria korábbi végzését, 
ami szerint a választáson Karácsony Ger-
gely győzött.� Forrás: www.telex.hu

Luxus lett a strandolás is
Még a legolcsóbb fürdőkben sem úsz-
hatjuk meg 70 ezer forint alatt, ha egy 
család 5-6 napot szeretne csobbanni a 
nyaralásuk során.

Budapesten akad 13 ezer forintos 
napijegy is, de vidéken is van olyan hely, 
ahol 9 ezer forintért fürdőzhet csak az 
ember. Van, ahol 38 százalékkal drágult 
idén a belépő.

A tavalyi 18-20 százalékos drágulás 
után idén további 8-10 százalékkal drá-
gultak a strandbelépők. A budapesti Gel-
lért és Széchenyi fürdőkbe 10 500−13 000 
forint egy felnőtt napijegy, a Lukács für-

dőbe viszont 4800−5200 forintért is be 
lehet menni.

Vidéken is nagy a szórás, 5-6 ezer fo-
rint az átlag, de Egerszalókon már 9 ezer 
forint a beugró. Van, ahol az átlagot meg-
haladó, 18 százalékos az idei drágulás, 
Szentesen pedig 38 százalékos.

Egy négyfős család kedvezmények-
kel még az olcsóbb fürdőkben is napi 
12-13 ezer forintért strandolhat idén, ez 
egyhetes nyaralás és 5-6 nap csobba-
nás esetében több mint 70 ezer forint, és 
akkor még nem szálltak meg, nem ettek, 
nem ittak semmit.� Forrás: www.nepszava.hu

Sérülnek a szakszervezeti jogok
A második legrosszabb kategóriába került Magyarország egy nemzetközi 
szakszervezeti felmérésben, amelyben olyan országokkal kerültünk egy 
csoportba, mint Csád, Lesotho vagy Trinidad és Tobago.

A jelentés a vizsgált 151 országot öt 
kategóriába sorolta annak megfelelően, 
hogy az adott államban mennyire tartják 
tiszteletben a munkavállalói jogokat. Az 
1-es osztályzat számít a legjobb minősí-
tésnek, az 5-ös a legrosszabbnak.

Magyarország a 4-es kategóriába ke-
rült, ahol rendszerszintűnek minősíthető 
a munkavállalói jogok megsértésének 
mértéke, vagyis hazánk a második leg-
rosszabb besorolást kapta.

A jelentés azt is kiemeli, hogy hazánk-
ban az alapvető szolgáltatások túlzottan 
kiterjedt meghatározásával korlátoznak 
vagy tiltanak be sztrájkokat.

Az idei felmérésben a többi volt szo-
cialista ország közül Lengyelország 3-as 
besorolást kapott, míg Csehország és 
Szlovákia a második legjobb kategóriába 
került. A szomszédos Ausztria pedig a 8 
országot tartalmazó legjobb kategóriá-
ban szerepel.� Forrás: www.szakszervezetek.hu


